Adi Soyadi : ...

2. SINIF CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERI

1-Ceylin 34 tokanin 19 tanesini
kardegine verdi. Ceylin'in geriye kag
tokasi kaldi?

6-67 sayisinin onlar ve birler
basamagindaki sayilar yer
degistirdiginde olugsan say: ilk sayidan
ka¢ fazla olur?

2-6,5,0,2 sayilar: ile yazilabilecek
birbirinden farkli iki basamakli en
biiyiik ve en kiiciik sayilarin farki
kactir?

7- 2-C sinifinin toplam mevcudu 32
kisidir. Sinifta 12 tane erkek 6grenci
olduguna gore kiz 6grencilerin sayisi
kactir?

3-8 onluk 5 birlikten olugan sayinin, 4
onluk 7 birlikten olugan sayidan farki
kagtir?

8-Bir ¢iftlikte 67 kaz, kazlardan 19
tane eksik ordek vardir. Bu
ciftlikteki 6rdek sayisi kagtir?

4-Bahgemizdeki ¢gam agacinin boyu
gegen yil 37 santimetreydi. Bu yil 76
santimetre oldu. Cam agaci bir yilda
ka¢ santimetre uzadi?

9-Sema 64 sayfalik kitabin once 26
sayfasini sonra 15 sayfasini okudu.
Sema'nin okuyacagi kag sayfa
kalmigtir?

5-Bir kasadaki 62 portakalin 25
tanesi ¢iiriik ¢ikti. Saglam portakallar
kag tanedir?

10-Tlgaz 51 findigin 13 tanesini Ela'ya,
11 tanesi de Eren'e verdi. Ilgaz'in
geriye kag tane findigi kaldi?
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11-9 onluk 3 birlikten olusan
sayidan 5 onluk 4 birlikten olusan
say1y! ¢ikardigimizda sonug kag
olur?

16-Bir otobliste 54 yolcudan 32'si
kadindir. Otobiiste kag erkek yolcu
vardir?

12-Ali 36 yasindadir. Emre'nin yasi
Ali'nin yasindan 12 eksik olduguna
gore Emre'nin yasi kagtir?

17-Kenan 80 sayfalik defterinin 64
sayfasini kullanmistir. Kenan'in
defterinde daha kullanmadigi kag
sayfa kalmigtir?

13-Canan’in 74 lirasi vardi. Canan'in
12 liraya kalemlik ve 3 liraya silgi
aldi. Canan'in geriye kag lirasi
kaldi?

18-Vedat, 4 onluk 2 birlikten 12
sayisini, Ali, 8 onluk 4 birlikten 23
sayisini Gikariyor. Vedat ve Ali'nin
buldugu sayilarin fark: kagtir?

14-96 ve 53 sayilarinin en yakin
olduklari onluklarin fark: kagtir?

19-4 diizine elmanin 12 tanesini
arkadaslarima verdim. Geriye kalan
elmalar kag onluk kag birlikten
olusur?

15-70'e yuvarlanan en bliyiik sayi ile
30'a yuvarlanan en kiigiik sayinin
fark: kagtir?

20-Sinifimizda 19 erkek, 15 kiz
ogrenci vardir. Yan sinifta ise
bizim siniftakilerden 7 eksik
ogrenci vardir. Yan sinifta kag
ogrenci vardir?
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